
 

Zápisnica 

 z 23. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Liptovská Štiavnica, konaného dňa 18.09.2025.  

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce RNDr. Dušan Dírer. Uviedol, že bolo zvolané 

v zmysle § 12 ods. 1 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

zmien  a doplnkov 

Zasadnutie OZ sa začalo o 17:05 za účasti 7 prítomných poslancov  

Neprítomní: Marián Janiga – ospravedlnený pracovne odcestovaný 

Hostia: Štefan Ondrejka, Oto Ondrejka, Ján Ondrejka, st., Juraj Ondrejka, Ján Šuhajda, 

Marián Kusenda, Adam Pečko, Oto Ondrejka, ml., Marek Mikuš  

 

K  bodu 1. 23. zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce RNDr. 

Dušan Dírer, ktorý privítal prítomných. Prítomní poslanci 7, neprítomní Marián Janiga, 

Valéria Tulinská  

Starosta obce predniesol poslancom jednotlivé body programu: 

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa  

3. Voľba volebnej a návrhovej komisie 

4. Kontrola uznesenia  

5. Správa hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 4/2025  

6. Správa hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 5/2025  

7. Zmluva o zriadení spoločného obecného úradu  

8. Zmluva o zriadení vecného bremena - uloženie vodovodného a kanalizačného potrubia na 

parc. C-KN 850/28 a C-KN 850/58  

9. Zámer prenechania majetku Obce Liptovská Štiavnica do nájmu: Futbalový areál - šatne 

10. Prevod neupotrebiteľného majetku obce - Škoda Octavia 1.6  

11. Pokračovanie MK Poza Drevenice - Zmluva o odplatnom prevode nehnuteľností  

12. Stavba MK Poza Drevenice – práce nad rámec  

13. Voľba prísediacich Okresného súdu Liptovský Mikuláš, pracovisko Ružomberok  

14. Príprava rozpočtu na nasledujúci rok  

15. Mesiac úcty k starším - Posedenie s dôchodcami  

16. Žiadosti občanov  

17. Rozpočtové opatrenie č. 5/2025  

18. Rôzne  

19. Diskusia  

20. Záver 

Následne navrhol poslancom zmenu programu OZ, nakoľko boli prítomní zástupcovia TJ 

Družstevník ako aj  stavebný dozor Marián Kusenda ku stavbe Poza Drevenice a zástupca 

zhotoviteľa Adam Pečko.  Z uvedeného dôvodu navrhol nasledovnú zmenu programu:  

12. Stavba MK Poza Drevenice – práce nad rámec a bod 9. Zámer prenechania majetku Obce 

Liptovská Štiavnica do nájmu: Futbalový areál – šatne. Bod č. 12 dávame ako 4 a 9 bod ako 

5. Ostatné body sa posúvajú následne. 

 

Uznesenie  OZ č. 204/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 

K bodu č. 1 Otvorenie zasadnutia 

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n. p. 

I. berie na vedomie 

počet prítomných poslancov v počte 7, neprítomní Marián Janiga, Valéria Tulinská  

       II. schvaľuje  



 

 

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa  

3. Voľba volebnej a návrhovej komisie 

4. Stavba MK Poza Drevenice – práce nad rámec  

5. Zámer prenechania majetku Obce Liptovská Štiavnica do nájmu: Futbalový areál - šatne 

6. Kontrola uznesenia  

7. Správa hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 4/2025  

8. Správa hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 5/2025  

9. Zmluva o zriadení spoločného obecného úradu  

10. Zmluva o zriadení vecného bremena - uloženie vodovodného a kanalizačného potrubia na 

parc. C-KN 850/28 a C-KN 850/58  

11. Prevod neupotrebiteľného majetku obce - Škoda Octavia 1.6  

12. Pokračovanie MK Poza Drevenice - Zmluva o odplatnom prevode nehnuteľností  

13. Voľba prísediacich Okresného súdu Liptovský Mikuláš, pracovisko Ružomberok  

14. Príprava rozpočtu na nasledujúci rok  

15. Mesiac úcty k starším - Posedenie s dôchodcami  

16. Žiadosti občanov  

17. Rozpočtové opatrenie č. 5/2025  

18. Rôzne  

19. Diskusia  

20. Záver 

 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 7 Katarína Bachanová, Michal Janči, Dušan Lauko,  Jozef 

Mäsiar, Richard Otiepka, Marek Pavlík, JUDr. Jana Suchareková,   

Neprítomní poslanci (menovite): Marián Janiga, Valéria Tulinská 

Hlasovali za (menovite): 7 Katarína Bachanová, Michal Janči, Dušan Lauko,  Jozef Mäsiar, 

Richard Otiepka, Marek Pavlík, JUDr. Jana Suchareková,   

proti (menovite): 0   

zdržali sa (menovite): 0 

 

K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce určuje: 

a)     Janu Králikovú  za zapisovateľa zápisnice   

b)     Dušana Lauka a JUDr. Janu Sucharekovú  za overovateľov zápisnice  

 

K bodu 3. Voľba návrhovej a volebnej komisie. 

Uznesenie  OZ č. 205/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 

K bodu č. 3 Voľba volebnej a návrhovej komisie 

 

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n. p. 

I. volí 

do návrhovej a  volebnej komisie za predsedu Richarda Otiepku ,  za členov  

Jozefa Mäsiara a Michala Jančiho 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 7 Katarína Bachanová, Michal Janči, Dušan Lauko,  Jozef 

Mäsiar, Richard Otiepka, Marek Pavlík, JUDr. Jana Suchareková,   

Neprítomní poslanci (menovite): Marián Janiga, Valéria Tulinská 



Hlasovali za (menovite): 7 Katarína Bachanová, Michal Janči, Dušan Lauko,  Jozef Mäsiar, 

Richard Otiepka, Marek Pavlík, JUDr. Jana Suchareková,   

proti (menovite): 0   

zdržali sa (menovite) 

 

K bodu 4.  Stavba MK Poza Drevenice – práce nad rámec  

Starosta obce privítal na zasadnutí OZ hostí za zhotoviteľa RILINE Adama Pečku a stavebný 

dozor Mariána Kusendu, ktorí sa vyjadria k prácam naviac. 

Začal Adam Pečko z firmy RILINE, následne vystúpil Marián  Kusenda, ktorý je stavebný 

dozor na stavbe miestna komunikácia Poza Drevenice. Stavebný dozor oboznámil poslancov 

o všetkých možnostiach obce. Zástupca firmy RILINE  oboznámil poslancov, že tento týždeň 

už boli vykonané skúšky, dopadli dobre, čiže by už bolo možné pokračovať v prácach. 

Vystúpili: K. Bachanová, M. Janči, Ing. E. Debnárová.  Pri preberaní stavby sa o týchto 

veciach nevedelo, až keď začali práce na podlaží, tak sa zistilo, že sú tam hlinené mapy. Ing. 

E. Debnárová sa pýta kde sa stala chyba, kto mal na to prísť? Vystúpil M. Pavlík – chlapi si 

svoju prácu robili tak ako mali. Po mesiaci, keď už bolo skoro všetko hotové, až vtedy sa 

urobili tlakové skúšky a zistilo sa, že sú zlé výsledky skúšok. Vystúpil stavebný dozor – vždy 

by mal byť vyhotovený protokol či už pri odovzdaní, pri každej kontrole staveniska. Ďalej 

vraví, že navýšenie ceny diela nesmie presiahnuť 50 % z vysúťaženej ceny zo zákona. 

O 17:24 hod. Prišla Valéria Tulinská 

Vystúpila K. Bachanová – je nejaký výškopis? Adam Pečko áno. Vystúpil D. Lauko, J. 

Mäsiar, M. Pavlík. Vystúpili Ing. E. Debnárová, K. Bachanová. Poslanci sú naklonení, aby sa 

cesta dokončila. Predniesli zástupcovi firmy RILINE návrh, aby sa aj oni podieľali na 

financovaní prác navyše. Starosta oboznámil poslancov s bodom verejného obstarávania, že 

objednávateľ umožní zhotoviteľovi obhliadku miesta, a že ju odporúča. Ďalej vystúpil M. 

Pavlík, starosta obce, J. Králiková. Starosta obce – hľadajme cestu. M. Pavlík – koľko percent 

vozovky je hotovej? Stavebný dozor – vozovka vôbec nie je, zatiaľ je skoro hotový podklad. 

Vystúpil M. Janči súčasťou súťažných podkladov bola aj technická správa. Stavebný dozor 

áno. Vystúpila JUDr. J. Suchareková – zhotoviteľ o týchto podmienkach vedel? Stavebný 

dozor – áno. Má za to, že ak obec má navýšiť cenu tak len o to, čo si obec rozhodla nad 

rámec. Vystúpil stavebný dozor. Vystúpili J. Suchareková, J. Mäsiar, zástupca firmy RILINE, 

M. Janči. Stavebný dozor navrhuje ešte jedno stretnutie so štatutárom RILINE. Vystúpil M. 

Pavlík, J. Suchareková. Vystúpila K. Bachanová, Ing. E. Debnárová, J. Králiková. Stavebný 

dozor asi by bolo dobré odsúhlasiť, či vôbec má zhotoviteľ pokračovať v prácach. Otvorila sa 

ďalšia diskusia – D. Lauko, Ing. E. Debnárová, J. Suchareková, K. Bachanová – je uzatvorená 

zmluva o dielo, my nemáme čo odsúhlasiť či pokračovať, M. Janči. Poslanci rozhodli, že 

maximálne môžu ísť do výšky 147 000,-€. 

 

Uznesenie  OZ č. 206/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 

K bodu 4. Stavba MK Poza Drevenice – práce nad rámec  

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n . p . 

schvaľuje 

 

navýšenie ceny diela uvedeného v bode 5 Zmluvy o dielo uzatvorenej so zhotoviteľom 

RILINE, s. r. o. na stavebné práce – miestna komunikácia Poza Drevenice dňa 01.07.2025 

o čiastku maximálne 42 878,48 € s DPH. Výsledná cena diela nepresiahne cenu 147 000,-€ 

vrátane DPH. 

 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 8 Katarína Bachanová, Michal Janči, Dušan Lauko, Jozef 

Mäsiar, Richard Otiepka, Marek Pavlík, JUDr. Jana Suchareková,  Valéria Tulinská 

Neprítomní poslanci (menovite): Marián Janiga 



 

Hlasovali za (menovite): 8 Katarína Bachanová, Michal Janči, Dušan Lauko, Jozef Mäsiar, 

Richard Otiepka, Marek Pavlík, JUDr. Jana Suchareková,  Valéria Tulinská 

proti (menovite): 0   

zdržali sa (menovite): 0 

 

K bodu 5.  Zámer prenechania majetku Obce Liptovská Štiavnica do nájmu: Futbalový areál - 

šatne 

Starosta obce oboznámil poslancov, že od 03.09.2025 bol zverejnený zámer prenechania 

majetku Obce Liptovská Štiavnica do nájmu: Futbalový areál – šatne. Oboznámil poslancov, 

že najskôr je potrebné schváliť dočasnú neupotrebiteľnosť nehnuteľného majetku a až 

následne zámer. Privítal zástupcov Telovýchovnej jednoty Družstevník. Starosta mal za to, že 

nakoľko sa TJ starajú o priestory, bežia súťaže preto bolo v zámere definované, že prenajaté 

priestory stavby musia slúžiť výlučne na výkon činností spojených s organizovaním 

športových podujatí. Po zverejnení zámeru sme obdržali od OZ Integra žiadosť o nájom 

nehnuteľného majetku Futbalový areál – šatne. Vystúpila Ing. E. Debnárová – povedzme si 

postup, podľa ktorého sa postupuje pri nájmoch a predajoch majetku. Ako prvý krok je 

schváliť dočasnú neupotrebiteľnosť nehnuteľného majetku. Ak to poslanci neschvália tak už 

ďalej nie je čo riešiť. 

Vystúpil Ján Šuhajda, Štefan Ondrejka, Ing. E. Debnárová, starosta obce, Ján Ondrejka, st. – 

myslí si, že TJ je spoluvlastníkom daných šatní. TJ vychovala niekoľko generácií športovcov, 

vieme vôbec, čo chce OZ robiť? Vystúpil M. Janči, JUDr. J. Suchareková, starosta obce, Ing. 

E. Debnárová – všetci sa pozeráte iba na mňa, chcem iba zákonný stav, M. Pavlík – vzplanuli 

tu vášne, športovci robia všetko v posledných rokoch, čo obec chce. Stále vznikajú nové udania. 

JUDr. J. Suchareková – treba to urobiť zákonne, myslím si, že aby to bolo v súlade so zákonom, 

jediné východisko je obchodná verejná súťaž. Vystúpil J. Ondrejka – o čom sa vlastne bavíme 

veď je to TJ. Ďalej vystúpili JUDr. J. Suchareková, D. Lauko – myslí si v konečnom dôsledku 

aj tak rozhodnú poslanci OZ či už pôjde o verejnú obchodnú súťaž. Vystúpil Š. Ondrejka. 

Vystúpila K. Bachanová – OZ Integra je len premenované a vzniklo v roku 2014. V dedine je 

napätie. Na vine je vždy všetkému Bachanová, OZ Integra sa prihlásilo len preto, že p. starosta 

vyhlásil zámer netransparentne. Chceli len, aby sa otvorila diskusia. Vraví, že 85,-€ je naozaj 

málo. Prosí športovcov, aby sa prestalo so zazeraním na seba. Všetci uznávajú, že to vybudovali 

športovci. Vystúpil J. Ondrejka, st.  – my ako športovci sme nepodávali žiadne udania, žiadne 

kontroly. Vystúpil Juraj Ondrejka, J. Suchareková - zverejnený transparentne.. Môžeme už dnes 

rozhodnúť o zámere prenajať nehnuteľný majetok – šatne. Prihlásila sa Ing. E. Debnárová – to 

že bol zverejnený zámer, to je ešte nič ak sa neschváli. Juraj Ondrejka – K. Bachanová je 

zčítaná, ak má lepšie znalosti môže prísť a upozorniť. Vystúpil J. Šuhajda, J. Suchareková, K. 

Bachanová, J. Ondrejka, st., M. Janči – z môjho pohľadu, keď sa to prenajíma ako celok, tak sa 

im nájom vráti pri nájme tretej osobe.  

Ing. E. Debnárová – požaduje právne prešetriť formulku v nájomnej zmluve „ Nájomca je 

oprávnený dať predmet nájmu do podnájmu tretej osobe, avšak táto je povinná užívať Predmet 

nájmu v súlade s účelom nájmu uvedenom v čl. 5 tejto zmluvy“ 

 

K. Bachanová  ako zástupca OZ Integra prehlásila ústne do zápisnice, že berie späť  podanú 

žiadosť OZ Integra na nájom nehnuteľného majetku – Futbalový areál – šatne. 

 

Uznesenie  OZ č. 207/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 

K bodu 5.  Zámer prenechania majetku Obce Liptovská Štiavnica do nájmu: Futbalový areál - 

šatne 

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n. p. 

  

schvaľuje 



 

dočasnú neupotrebiteľnosť nehnuteľného majetku: stavba Futbalový areál - šatne vo 

vlastníctve obce nachádzajúca sa na pozemku parcela registra C-KN číslo 731/4 Zastavaná 

plocha a nádvorie o výmere 239 m2, v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom Obce 

Liptovská Štiavnica, čl.5, ods. (1)  
 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 8 Katarína Bachanová, Michal Janči, Dušan Lauko, Jozef 

Mäsiar, Richard Otiepka, Marek Pavlík, JUDr. Jana Suchareková,  Valéria Tulinská 

Neprítomní poslanci (menovite): Marián Janiga 

 

Hlasovali za (menovite): 8 Katarína Bachanová, Michal Janči, Dušan Lauko, Jozef Mäsiar, 

Richard Otiepka, Marek Pavlík, JUDr. Jana Suchareková,  Valéria Tulinská 

proti (menovite): 0   

zdržali sa (menovite): 0 

 

Uznesenie  OZ č. 208/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 

K bodu 5.  Zámer prenechania majetku Obce Liptovská Štiavnica do nájmu: Futbalový areál - 

šatne 

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n. p. 

  

schvaľuje 

 

zámer a spôsob prenechania majetku Obce Liptovská Štiavnica do nájmu: Futbalový areál – 

šatne vo vlastníctve obce nachádzajúce sa na pozemku parcela registra C-KN číslo 731/4 

Zastavaná plocha a nádvorie o výmere 239 m2, podľa § 9aa ods. 2 písm. e) zákona SNR č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a Zásad hospodárenia s majetkom 

Obce Liptovská Štiavnica, čl.5, bod 3, písm. a/ z dôvodu hodného osobitného zreteľa.   

Dôvod hodný osobitného zreteľa – v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom Obce 

Liptovská Štiavnica, čl.5, bod (3), písm. a/ : jedná sa o nájom podporujúci všeobecne 

akceptovateľný verejnoprospešný účel, predovšetkým v oblasti vzdelávania, kultúry, 

zdravotnej a sociálnej starostlivosti a sociálnych služieb, ochrany životného prostredia a 

odpadového hospodárstva, verejnej dopravy, ochrany kultúrneho dedičstva a športu a telesnej 

kultúry. 

Doba nájmu: 10 rokov  

Všeobecná hodnota nájomného: 80,- EUR za mesiac  

Ostatné podmienky nájmu: Prenajaté priestory stavby musia slúžiť výlučne na výkon činností 

spojených s organizovaním športových podujatí. 

 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. 

Jana Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

Neprítomní poslanci (menovite): Marián Janiga 

 

Hlasovali za (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. Jana 

Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

proti (menovite): 0   

zdržali sa (menovite): 0 

 

 

Uznesenie  OZ č. 209/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 



K bodu 5.  Zámer prenechania majetku Obce Liptovská Štiavnica do nájmu: Futbalový areál - 

šatne 

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n. p. a v súlade s ustanovením § 9a ods. 2 a ods. 15 písm. d) zákona SNR č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí v znení neskorších predpisov  

 

schvaľuje 

 

prenechanie dočasne neupotrebiteľného nehnuteľného majetku do nájmu: stavba Futbalový 

areál - šatne vo vlastníctve obce nachádzajúca sa na pozemku parcela registra C-KN číslo 731/4 

Zastavaná plocha a nádvorie o výmere 239 m2, v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom Obce 

Liptovská Štiavnica, čl.5, ods. (1). Doba nájmu 10 rokov,  za cenu :  80,- EUR/ mesiac, keďže 

verejnoprospešný prínos nájmu prevyšuje nad ekonomickým záujmom obce pre Telovýchovnú 

jednotu Družstevník Liptovská Štiavnica z dôvodu hodného osobitného zreteľa.  

Dôvod hodný osobitného zreteľa – v zmysle Zásad hospodárenia s majetkom Obce Liptovská 

Štiavnica, čl.5, bod (3), písm. a/ : jedná sa o nájom podporujúci všeobecne akceptovateľný 

verejnoprospešný účel, predovšetkým v oblasti vzdelávania, kultúry, zdravotnej a sociálnej 

starostlivosti a sociálnych služieb, ochrany životného prostredia a odpadového hospodárstva, 

verejnej dopravy, ochrany kultúrneho dedičstva a športu a telesnej kultúry. 

 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. 

Jana Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

Neprítomní poslanci (menovite): Marián Janiga 

 

Hlasovali za (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. Jana 

Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

proti (menovite): 0   

zdržali sa (menovite): 0 

 

K bodu 6. Kontrola plnenia uznesení OZ obce Liptovská Štiavnica 

Kontrolu plnenia uznesení vykonala hlavná kontrolórka Ing. Elena Debnárová.  

 

K bodu 7. Správa hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 4/2025  
Správu hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 4 „Kontrola vedenia a správnosti zaúčtovania 

výdavkov obce na úseku tovarov a služieb za obdobie  01 – 06/2025“ predniesla hlavná kontrolórka 

Ing. Elena Debnárová. Kontrolou boli preverené účtovné doklady – faktúry, pokladničné doklady, 

interné doklady, výpisy z bankových účtov, ich usporiadanie, evidencia a zaúčtovanie. Počas kontroly 

boli s ekonómkou obce p. Králikovou prekonzultované, resp. podľa potreby aj opravené niektoré 

účtovné zápisy. Počas kontroly bolo preverené plnenie /čerpanie/ rozpočtu obce ku 30.06.2025. 

 

Uznesenie  OZ č. 210/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 

K bodu 7. Správa hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 4/2025  

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n . p . 

berie na vedomie  

 

Správu hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 4/2025, ktorá tvorí prílohu zápisnice č. 1  

 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. 

Jana Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

Neprítomní poslanci (menovite): Marián Janiga 

 



Hlasovali za (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. Jana 

Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

proti (menovite): 0   

zdržali sa (menovite): 0 

 

K bodu 8. Správa hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 5/2025  

Správu hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 5/2025 „Kontrola pohybov v rezervnom 

fonde obce za obdobie r. 2024“ predniesla hlavná kontrolórka obce Ing. Elena Debnárová. 

Obec môže rezervný fond použiť na krytie kapitálových výdavkov. Ak v priebehu 

rozpočtového roka vznikne potreba úhrady bežných výdavkov na odstránenie havarijného 

stavu majetku obce alebo likvidáciu škôd spôsobených živelnými pohromami alebo inou 

mimoriadnou okolnosťou podľa § 10 ods. 9 zákona č. 583/2004 Z. z., môže obec na základe 

rozhodnutia zastupiteľstva použiť prostriedky rezervného fondu. 

O použití rezervného fondu rozhoduje výlučne obecné zastupiteľstvo. 
 

Uznesenie  OZ č. 211/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 

K bodu 8. Správa hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 5/2025  

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n . p . 

berie na vedomie  

 

Správu hlavného kontrolóra z vykonanej kontroly č. 5/2025, ktorá tvorí prílohu zápisnice č. 2  

 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. 

Jana Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

Neprítomní poslanci (menovite): Marián Janiga 

 

Hlasovali za (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. Jana 

Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

proti (menovite): 0   

zdržali sa (menovite): 0 

 

K bodu 9: Zmluva o zriadení spoločného obecného úradu  

Starosta obce oboznámil poslancov OZ, že na základe vôle dotknutých obcí vykonávať 

pôsobnosť obecného úradu na úseku stavebnom  bol vypracovaný návrh Zmluvy o zriadení 

spoločného obecného úradu. Zmluva rieši zriadenie Spoločného obecného úradu na úseku 

územného plánovania a stavebného poriadku podľa zákona č.50/1976 Zb. o územnom 

plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších zmien a doplnkov, a na úseku pozemných 

komunikácií v zmysle zákona č.135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách /cestný zákon/a 

podľa § 20a zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, 

ako prenesený výkon štátnej správy. Účelom zriadenia Spoločného obecného úradu je 

zrýchlenie a zefektívnenie v rámci inžinierskej činnosti v povoľovacích procesoch 

všeobecného stavebného úradu a špeciálneho stavebného úradu. Uvedené je v súlade 

s ustanovením § 15 ods. 2 zákona č. 25/2025 Z.z. stavebný zákon. 

Na schválenie je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny poslancov každej obce (§ 20a ods. 4 

zákona č. 369/1990 Zb. Nakoľko sa obce s mestom nedohodli – mesto požadovalo čiastku 

18,-€ na občana. Po vytvorení Spoločného obecného úradu by to bolo 10,-€ na občana. 

Vystúpila K. Bachanová – 6,37€ na občana sme platili ročne? Starosta obce  áno.  Starosta 

obce -  čiastka 10,-€ na občana je len prvý rok, následne sa to bude prepočítavať, nakoľko sú 

obce, ktoré nemajú žiadne konania počas roka. Vystúpila K. Bachanová, D. Lauko, JUDr. J. 

Suchareková. Vystúpila Ing. E. Debnárová, K. Bachanová, D. Lauko 

 

https://www.vssr.sk/main/goto.ashx?t=27&p=3120617&f=3


Uznesenie  OZ č. 212/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 

K bodu 9: Zmluva o zriadení spoločného obecného úradu  

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n. p. 

  

schvaľuje 

 

Zmluvu o zriadení Spoločného obecného úradu medzi obcami Bešeňová, Hubová, Ivachnová, 

Kalameny, Komjatná, Likavka, Liptovská Lúžna, Liptovská Osada, Liptovská Štiavnica, 

Liptovská Teplá, Liptovské Revúce, Liptovský Michal, Lisková, Ľubochňa, Lúčky, Ludrová, 

Martinček, Potok, Stankovany, Štiavnička, Švošov, Turík a Valaská Dubová 
 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. 

Jana Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

Neprítomní poslanci (menovite): Marián Janiga 

 

Hlasovali za (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. Jana 

Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

proti (menovite): 0   

zdržali sa (menovite): 0 

 

K bodu 10.  Zmluva o zriadení vecného bremena - uloženie vodovodného a kanalizačného 

potrubia na parc. C-KN 850/28 a C-KN 850/58  

Starosta obce privítal p. Mareka Mikuša, Dubová 493/3, Liptovský Mikuláš a opätovne 

predložil jeho žiadosť  o povolenie umiestnenia vodovodnej šachty na obecný pozemok 

a následne o zriadenie vecného bremena na vlastné náklady, a to z dôvodu pripojenia sa na 

verejný vodovod podľa stanoviska Vodárenskej spoločnosti Ružomberok. 

Vystúpili M. Pavlík, D. Lauko, R. Otiepka, J. Mäsiar, M. Janči.  

JUDr. J. Suchareková upravila znenie uznesenia. Vystúpil M. Janči – podľa jeho názoru sme 

ako stavebný úrad súhlasili s projektom, kde bola navrhnutá predmetná prípojka. Poslanci 

uzatvorili problematiku, že danú zmluvu budú schvaľovať až po vypracovaní geometrického 

plánu, ktorý vyčlení presnú trasu pripojenia na verejný vodovod a miesto uloženia 

vodovodnej šachty. Predmetnému bodu sa bude obecné zastupiteľstvo venovať na najbližšom 

zasadnutí. 

 

K bodu 11. Prevod neupotrebiteľného majetku obce - Škoda Octavia 1.6  

Starosta obce oznámil poslancom, že od 03.09.2025 bol zverejnený zámer prevodu 

neupotrebiteľného hnuteľného majetku Obce Liptovská Štiavnica : osobný automobil Škoda 

Octavia, ŠPZ: RK444BG za cenu 2 900,-€ formou jednoduchého prevodu. 

Starosta obce ešte začiatkom septembra evidoval dvoch záujemcov o odkúpenie osobného 

automobilu. No ku dňu konania zasadnutia všetci od toho ustúpili 

Poslanci otvorili diskusiu, sú za to, aby sa skúsil podať inzerát niekde na internete. 

 

K bodu 12.  Pokračovanie MK Poza Drevenice – Zmluva o odplatnom prevode nehnuteľností 

Starosta obce informoval poslancov o vyhotovení geometrického plánu, ktorý odčlenil parcely 

na odkúpenie pod budúcu miestnu komunikáciu – pokračovanie miestnej komunikácie Poza 

Drevenice. Ďalej oboznámil poslancov, ako vznikla suma 50,-€/m2. Vystúpili K. Bachanová, 

M. Pavlík, D. Lauko, J. Suchareková – oboznámila poslancov so stretnutím medzi obcou 

a JUDr. Škriniarom. Vystúpila K. Bachanová – na zasadnutí finančnej komisie sa o tom 

bavilo, ako aj o územnom pláne. Starosta obce premietol územný plán, kde sa ukázalo, že tam 

cesta je zakreslená, ale nie v takej šírke ako by sme teraz vykupovali. Vystúpil M. Janči – aj 

on sa zúčastnil stretnutia s vlastníkmi pozemkov ulice Poza Drevenice. Anonymy, ktoré idú 



po obci sú nezmyselné. Niekedy dávnejšie sa vykupovali predmetné pozemky pod miestnu 

komunikáciu 0,66€ - vlastníci súhlasilli, chceli tam cestu. J. Suchareková – ceny pozemkov sú 

rôzne. Ing. E. Debnárová – ako chcú poslanci vysvetliť obyvateľom, ktorí predali v minulosti 

pozemky za 0,66€/m2 a momentálne chcú dať 50,-€/ m2. Pýta sa, prečo sa vlastne v minulosti 

nevykúpili všetky pozemky. M. Janči – všetci, čo predali v minulosti si zhodnotili pozemok. 

Ing. E. Debnárová – ale zhodnotili sa pozemky aj tým ďalším obyvateľom.  Vystúpili M. 

Janči, M. Pavlík, JUDr. J. Suchareková, J. Mäsiar -malo sa najskôr vykúpiť a následne až 

dovoliť stavať. Iné obce to robia tak. M. Janči, M. Pavlík, K. Bachanová, V. Tulinská, M. 

Pavlík, D. Lauko, Ing. E. Debnárová – poslanci musia byť pripravení odpovedať občanom, 

ktorí budú mať iný názor ako oni. Musia si vedieť obhájiť a stáť si za svojim rozhodnutím. 

Vystúpili JUDr. J. Suchareková, Ing. E. Debnárová, D. Lauko, M. Janči, JUDr. J. 

Suchareková, M. Janči, V. Tulinská 

 

Uznesenie  OZ č. 213/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 

K bodu 12.  Pokračovanie MK Poza Drevenice – Zmluva o odplatnom prevode nehnuteľností 

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n. p. 

  

súhlasí 

 

s uzatvorením kúpnej zmluvy medzi obcou Liptovská Štiavnica ako kupujúci 

a 

1. Jurajom Ondrejkom, nar. 01.11.1962, bytom Nová 277/39, 034 01 Liptovská Štiavnica – 

parcela č. CKN 187/12, druh pozemku orná pôda, o výmere 4 m 2, ktorá vznikla 

geometrickým plánom číslo 51211459-025/2025 vyhotoveného VANGEOS s.r.o., Liptovské 

Revúce č. 410 dňa 01.07.2025  v celosti za cenu 50€/m2 

2. Marekom Pavlíkom, nar. 17.07.1992, bytom Poza Drevenice 641/23, 034 01 Liptovská 

Štiavnica a Mgr. Simonou Pavlíkovou Stopiakovou , nar. 15.02.1991, bytom Poza Drevenice 

641/23, 034 01 Liptovská Štiavnica ako podieloví spoluvlastníci  vo výške ½ k celku– parcela 

č. CKN 187/14, druh pozemku orná pôda, o výmere 70 m 2, ktorá vznikla geometrickým 

plánom číslo 51211459-025/2025 vyhotoveného VANGEOS s.r.o., Liptovské Revúce č. 410 

dňa 01.07.2025  za cenu 50€/m2 

3. Marekom Pavlíkom, nar. 17.07.1992, bytom Poza Drevenice 641/23, 034 01 Liptovská 

Štiavnica a Mgr. Simonou Pavlíkovou Stopiakovou , nar. 15.02.1991, bytom Poza Drevenice 

641/23, 034 01 Liptovská Štiavnica ako podieloví spoluvlastníci  vo výške ½ k celku– parcela 

č. CKN 187/13, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 14 m 2, ktorá vznikla 

geometrickým plánom číslo 51211459-025/2025 vyhotoveného VANGEOS s.r.o., Liptovské 

Revúce č. 410 dňa 01.07.2025  za cenu 50€/m2 

4. Jánom Moravčíkom, nar. 11.09.1974, bytom Poza Drevenice 675/22, 034 01 Liptovská 

Štiavnica a Luciou Moravčíkovou, nar. 02.09.1982, bytom Poza Drevenice 675/22, 034 01 

Liptovská Štiavnica ako podieloví spoluvlastníci  vo výške ½ k celku– parcela č. CKN 

188/10, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 41 m 2, ktorá vznikla 

geometrickým plánom číslo 51211459-025/2025 vyhotoveného VANGEOS s.r.o., Liptovské 

Revúce č. 410 dňa 01.07.2025  za cenu 50€/m2 

5 Jánom Moravčíkom, nar. 11.09.1974, bytom Poza Drevenice 675/22, 034 01 Liptovská 

Štiavnica a Luciou Moravčíkovou, nar. 02.09.1982, bytom Poza Drevenice 675/22, 034 01 

Liptovská Štiavnica ako podieloví spoluvlastníci  vo výške ½ k celku– parcela č. CKN 188/9, 

druh pozemku orná pôda, o výmere 49 m2, ktorá vznikla geometrickým plánom číslo 

51211459-025/2025 vyhotoveného VANGEOS s.r.o., Liptovské Revúce č. 410 dňa 

01.07.2025  za cenu 50€/m2 



6. JUDr. Andrejom Škriniarom, nar. 06.11.1984, bytom Meličkovej 3431/39, 841 05 

Bratislava- Karlova Ves a JUDr. Katarínou Krúpovou, nar. 03.03.1988, bytom Lisková 432 

ako podieloví spoluvlastníci  vo výške ½ k celku– parcela č. CKN 192/5, druh pozemku 

záhrada, o výmere 113 m2, ktorá vznikla geometrickým plánom číslo 51211459-025/2025 

vyhotoveného VANGEOS s.r.o., Liptovské Revúce č. 410 dňa 01.07.2025  za cenu 50€/m2 

7. Marekom Pavlíkom, nar. 17.07.1992, bytom Poza Drevenice 641/23, 034 01 Liptovská 

Štiavnica a Mgr. Simonou Pavlíkovou Stopiakovou , nar. 15.02.1991, bytom Poza Drevenice 

641/23, 034 01 Liptovská Štiavnica v celosti v bezpodielovom spoluvlastníctve manželov– 

parcela č. CKN 193/7, druh pozemku orná pôda, o výmere 29 m2 za cenu 50€/m2 

ako predávajúci. 

Všetky náklady spojené s vkladom vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností znáša 

kupujúci - Obec Liptovská Štiavnica 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. 

Jana Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

Neprítomní poslanci (menovite): Marián Janiga 

 

Hlasovali za (menovite): 5 Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. Jana Suchareková, Valéria 

Tulinská, Michal Janči,  

proti (menovite): 1 Katarína Bachanová  

zdržali sa (menovite): 2 Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

 

K bodu 13. Voľba prísediacich Okresného súdu Liptovský Mikuláš, pracovisko Ružomberok 

V súvislosti s ukončením 4-ročného volebného obdobia prísediacich Okresného súdu 

Liptovský Mikuláš, pracovisko Ružomberok 2021-2025 požiadal Okresný súd Liptovský 

Mikuláš, pracovisko Ružomberok  o výber dvoch kandidátov na funkciu prísediacich pre 

Okresného súdu Liptovský Mikuláš, pracovisko Ružomberok do 30.09.2025 uviesť titul, 

meno a priezvisko, dátum narodenia, štátnu príslušnosť, trvalý pobyt. Doteraz bol prísediaci 

na súde starosta obce. Je ochotný aj naďalej pokračovať. Oslovil JUDr. Janku Sucharekovú 

a súhlasila. 

 

Uznesenie  OZ č. 214/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 

K bodu 13. Voľba prísediacich Okresného súdu Liptovský Mikuláš, pracovisko Ružomberok 

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n. p. 

 

volí 

 

1. JUDr. Janu Sucharekovú, MBA, nar. 13.12.1985, št. príslušnosť Slovenská republika, trvale 

bytom Liptovská Štiavnica, Kľučiny 445/62  

2. RNDr. Dušana Dírera, nar. 11.09.1963, št. príslušnosť Slovenská republika, trvale bytom 

Liptovská Štiavnica, Zvoničné námestie 116/8  

 

 za prísediaceho Okresného súdu Liptovský Mikuláš, pracovisko Ružomberok na obdobie 2025 

- 2029 

 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. 

Jana Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

Neprítomní poslanci (menovite): Marián Janiga 

 



Hlasovali za (menovite): 8 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, JUDr. Jana 

Suchareková, Valéria Tulinská, Michal Janči, Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

proti (menovite): 0   

zdržali sa (menovite): 0 

 

K bodu 14. Príprava rozpočtu na nasledujúci rok  

Starosta obce oboznámil poslancov OZ o zasadnutí finančnej komisie dňa 04.09.2025. 

Odovzdal slovo predsedníčke fin. komisie K. Bachanovej. Prečítala zápisnicu z predmetného 

zasadnutia. Pri podielových daniach sme vychádzali z júnovej prognózy po odpočítaní 

transferu pre Magic Moments, ktoré ako prídu do rozpočtu obce tak následne odídu. Chcela 

by poslancov poprosiť, aby ľuďom vysvetľovali, že je dôležité prihlásiť sa na trvalý pobyt. 

Chcela by poprosiť aj p. starostu, aby o tom napísal aj v novinách. M. Pavlík – vieme číslo 

občanov, ktorí sa môžu prihlásiť na trvalý pobyt a nie sú prihlásení? Je ich možno aj viac ako 

50. Ďalej predniesla možnosť úľavy na poplatkoch pre dobrovoľníkov – daň z nehnuteľností, 

poplatok za komunálny odpad. Oslovila starostu, či sa tomu venoval, starosta ešte nemal čas. 

Bude potrebné doladiť dobrovoľnícku činnosť vo VZN, nie sú tam podmienky za akých bude 

poskytnutá a aká úľava bude. Čo sa týka základnej školy je p. učiteľka Mgr. K. Pastuchová na 

dlhodobej PN, momentálne nás nestojí nič. Avšak predpokladá sa ukončenie pracovného 

pomeru – vtedy jej bude vyplatené odstupné. Čo sa  týka ohodnotenia majetku – futbalový 

areál – šatne má za to, aby bol vyhotovený znalecký posudok, ktorý určí reálnu hodnotu šatní 

ku dňu kolaudácie. Ku zasadnutiu komisie boli predložené len tri žiadosti o poskytnutie 

dotácie z rozpočtu obce. Ing. E. Debnárová  - na komisii predniesla požiadavku, aby žiadosti 

o dotácie z rozpočtu obce boli na konkrétnu akciu. Ďalej sa fin. komisia zaoberala podaním 

žiadosti na Environmentálny fond – množstevný zber. Z. Zarevúcka – nejdeme sa vôbec na to 

pripravovať? Starosta obce – čakáme na výsledok z Environmentálneho fondu. Ďalej K. 

Bachanová predostrela  práce na MK Na stráni – štrkujeme, momentálne nemáme žiadne 

povolenie ani projekt. Starosta obce  má cenovú ponuku na projektovú dokumentáciu pre 

stavebné povolenie – cena je 4 797,-€ čiže cca 15 000,-€ na projektovú dokumentáciu. 

Z obecného úradu dostala finančná komisia návrh na  administratívnu výpomoc Daniela 

Demková, s tým, že by ku tomu pribudlo upratovanie KD aj DS.  Treba určiť teraz či bude 

mať správca domu smútku za pohreb, alebo ako. Vystúpili J. Mäsiar, J. Králiková, D. Lauko, 

M. Pavlík, V. Tulinská – kosenie, kritika okolo kosenia. Obec nemá 300 eur na pokosenie 

pozemkov? Ing. E. Debnárová – nemáme, máme dvoch pracovníkov na to.  Starosta obce – 

nechajte to na mňa. Ing. Elena Debnárová – za koľko dní pokosila externá firma rybník? 

Starosta obce za dva + pohrabať museli naši chlapi. D. Lauko – ľudia vlastnia veľa pozemkov 

a myslia si, že nemusia starať. Treba ich vyzývať. Otvorenie územného plánu treba dať do 

rozpočtu cca 22 000€, starosta obce chce na budúce zastupiteľstvo predložiť predpokladané 

hodnoty zákazky na obstarávateľov a spracovateľov územného plánu. D. Lauko – návrh do 

rozpočtu – náter zvonice 3000,-€, čistenie rybníka 3000,-€, nákup zariadenia – inventáru do 

kultúrneho domu 1 000,-€, skupina občanov – vyčlenenie cca 3 000,-€  na vyhotovenie 

projektovej dokumentácie vodovodný prepoj medzi ulicami Hlavná a Na kúte. Vystúpil D. 

Lauko – čo s čiarami na ceste? Starosta – mali to urobiť v máji. Ďalej  vystúpil M. Pavlík – 

Poza Drevenice nastriekanie čiar na chodník? Starosta obce – bude to v našej réžii. Vystúpil 

R. Otiepka – otázka ako to bude s upratovaním šatní pri nájme, či stále budeme Oľgu 

Prekopovú platiť my? Odpoveď: Áno treba narozpočtovať. Vystúpila Ing. E. Debnárová – do 

nájomnej zmluvy treba zahrnúť aj to, že energie budú platiť oni. Vystúpil J. Mäsiar – napadla 

ma myšlienka, niekedy prevádzkoval bar Marek Jadroň a popritom aj upratoval šatne.  Téma 

sa uzavrela – narozpočtujeme upratovanie šatní tak ako pre rok 2025. V. Tulinská. M. Pavlík 

– novú bránu do materskej školy – 8 000,-€. Akcia Preteky gazdovských koní starosta obce je 

za zrušenie. Radšej by bol za to, keby sa do rozpočtu dalo na letné akcie. J. Mäsiar – osadenie 

zrkadla na križovatku ulica Hore bránou a Nová 300,-€. K. Bachanová – písala na SSC p. 

Langovi kvôli zúženej ceste III. triedy na ul. Stará, starosta obce reaguje – dnes mal telefonát, 

volal p. Lang, že kto mu zaplatí zbytočný výjazd. Nenašiel žiadne skaly, na projekt ani na 



riešenie nemajú financie. Dohodli sa, že zorganizujú stretnutie ODI, Okresnú úrad, odbor 

cestnej dopravy, Správa ciest a starosta obce.  

 

K bodu 15. Mesiac úcty k starším - Posedenie s dôchodcami 

Starosta obce predniesol poslancom dátum 19.10.2025, kedy sa uskutoční posedenie 

s dôchodcami. S programom vystúpia deti MŠ a ZŠ. Nákup občerstvenia chce starosta formou 

nákupu, nie formou sponzorstva. Pre dôchodcov sú objednané kalendáre na rodinu. Pre 

jubilantov budú darčekové koše. 

 

K bodu 16. Žiadosti občanov  

1. Žiadosť riaditeľky MŠ o prehodnotenie člena rady školy pri Materskej škole – dôvod 

žiadosti je že pani poslankyňa sa  ako členka dopustila neprimeraného zásahu do riadiacich 

kompetencií riaditeľky MŠ, vrátane osobnej výzvy na ukončenie pracovného pomeru 

pedagogickej zamestnankyne a zastrašovania pedagogického zboru.  

Vyjadrila sa K. Bachanová – ozrejmila situáciu, ďalej vystúpili M. Pavlík, D. Lauko. Starosta 

obce – na predchádzajúcom zasadnutí smerovala na neho otázka, aké sankcie vyvodil ako 

starosta voči J. Kohútovej.  Nevyvodil žiadne, nemal za to, že porušovala vnútorný poriadok 

materskej školy, bolo to so súhlasom riaditeľky materskej školy. 

 

2. Žiadosť  majiteľov pozemkov medzi ulicami Hlavná a Na kúte o  vypracovanie stavebného 

povolenia  a financovanie z obecného rozpočtu projekt na vodovodný prepoj v cene 3 000,-€ 

Žiadosť doručenú dnes podpísali piati majitelia pozemkov medzi uvedenými lokalitami, na 

ktorých je v ÚPN-O plánovaná v budúcnosti výstavba. Žiadajú obec zaradiť do rozpočtu 

financie na projektovú dokumentáciu pre stavebné povolenie prepoja medzi dvoma vetvami 

verejného vodovodu. K žiadosti sa vrátime nabudúce. 

 

K bodu 17. Rozpočtové opatrenie č. 5/2025 

Návrh rozpočtového opatrenia č. 5/2025 predniesol pán starosta.  

 

Uznesenie  OZ č. 215/2025 zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.09.2025 

K bodu 17.  Rozpočtové opatrenie č. 5/2025 

OZ obce Liptovská Štiavnica podľa §11 ods.4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v z. n. p. 

I. schvaľuje 

 

rozpočtové opatrenie č. 5/2025 – úprava rozpočtu predstavuje:  

 

celková výška úpravy rozpočtu: 

bežné príjmy  - 61 198€   

bežné výdavky + 2 577€  

 

o 0:28 odišiel Michal Janči a JUDr. Jana Suchareková 

  

kapitálové výdavky presun z DS 20 000,-€ na MK Poza Drevenice,  

presun z PD 5 000,-€ na MK Poza Drevenice 

navýšenie kapitálových výdavkov na MK Poza Drevenice 12 000,-€ z prebytku bežného 

rozpočtu 

 

Zvolení poslanci: 9 

Prítomní poslanci (menovite): 6 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, Valéria 

Tulinská, , Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

Neprítomní poslanci (menovite):3 Marián Janiga, Michal Janči, JUDr. Jana Suchareková 

 



Hlasovali za (menovite): 6 Katarína Bachanová, Dušan Lauko, Richard Otiepka, Valéria 

Tulinská,  Marek Pavlík, Jozef Mäsiar 

proti (menovite): 0   

zdržali sa (menovite): 0 

 

K bodu 18.  Rôzne 

• Starosta obce preložil body na ďalšie zasadnutie 

K bodu  19. Diskusia 

 Starosta otvoril diskusiu.  

• R. Otiepka – ľudia z chatiek nosia sklo do veľkoplošných kontajnerov vo vyšnej časti 

obce, starosta obce – vytelefonoval s firmou OZO, dáme zatiaľ žlté a firma vysype. M. Pavlík 

– pred chalúpkami boli dva kontajnery. Starosta obce dali sa preč kvôli neporiadku 

• V. Tulinská – mamičky keď chodia do materskej školy s deťmi – pri prechode cez ihrisko 

je tam uvoľnený dekel na revíznej šachte 

• Najbližšie zasadnutie OZ bude 23.10.2025 a následne 13.11.2025 

 

K bodu 20. Záver 

RNDr. Dušan Dírer starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil 

o 00:40 hod. 

 

 

 

V Liptovskej Štiavnici, dňa 18.09.2025     

 

     

 

                       

 

 

 

                                                                                   RNDr. Dušan Dírer 

                                                                                       starosta obce 

 

 

 

 

 

 

Za overovateľov zápisnice: 

 

 

 

 

 

 

Dušan Lauko         JUDr. Jana Suchareková   
 

 

 


